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STYRECRYL est une peinture de ravalement de façade en phase aqueuse conçue et testée en milieu marin pour résister à des 
conditions climatiques difficiles. 

 

 Idéal pour les façades maritimes  
 Très haut pouvoir couvrant et garnissant 
 Traité anti-verdissement 

 Très bonne blancheur, non jaunissante 
 Excellente résistance aux intempéries et UV 
 Recouvrable dans la journée  

 

DESTINATION PHASE ASPECT TEINTE(S)   CONDITIONNEMENTS 

Extérieur  Aqueuse Mat Blanc et ton pierre 755. Disponible en 
bases à teinter sur système 
COMUSXLAB, 125 couleurs nuancier 
Spécial Façade. 

 5L et 15L 

MATERIEL D’APPLICATION SUPPORTS 

Pistolet airless (buse 521), rouleau polyamide texturé 18 à 20mm et brosse soie Maçonneries extérieures neuves ou anciennes : béton, enduit de ciment, 
mortier, briques, agglomérés, plâtres et la plupart des anciennes peintures 
mates minérales ou organiques. 

 

 

Classification AFNOR NFT 36.005 / famille I, classe 7b2 
Densité à 20°C 1,43 ±0,05 
Viscosité Brookfield à 20°C 34000 cp +/- 1000 
Viscosité ICI à 20°C 1.6 poises +/- 0.2 
Extrait sec en poids 63 ±3 % 
Brillance spéculaire (2*100µm) 3% +/- 2 sous 60° 
Résine/Liant Dispersion de résines acryliques 
Solvant Eau 
Point éclair NC 
Conservation A conserver 24 mois dans son emballage d'origine, à l'abri du gel et de la chaleur 
Déchet Destruction des déchets dans un centre agréé 

 

 

 

 

 
 

Nombre de couche 2 couches 
Rendement 7 à 10 m²/L/couche 
Temps de séchage à 
20°C 

Hors poussières  
Sec au toucher 2 à 3 h 
Recouvrable 6 à 12 h 

Dilution Prêt à l’emploi, si nécessaire 5% à 10% d’eau si le support est absorbant. 
Nettoyage des outils A l’eau, immédiatement après application. 

DESCRIPTION 

PROPRIÉTÉS ET AVANTAGES 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

CARACTERISTIQUES D’APPLICATION 



 
 
 

 

 

 

 

Selon le DTU 59.1. Respecter les conditions de mise en œuvre et travailler sur des supports solides, propres et secs (humidité < 4% 
en masse). Si besoin, homogénéiser le produit avant emploi.  

 

 

SUPPORTS PREPARATION SOUS COUCHE / PRIMAIRE APPLICATION 

Maçonneries extérieures 
neuves ou anciennes 

1- Eliminer par brossage et grattage 
toutes les parties non adhérentes 
(cloques, écailles) et lessiver les 
anciennes peintures.  

2- Décontaminer si nécessaire avec 
notre nettoyant pour salissures 
vertes TRAITEMENT FONGICIDE  

3- Laver au nettoyeur haute pression 

Pour les fonds douteux, utiliser notre 
fixateur ACTIFIX 

Traiter les parties métalliques avec 
ANCORPRIM’O. 

Appliquer 
2 couches de STYRECRYL 

 
 
RECOMMANDATIONS : Ne pas appliquer à une température inférieure à 5°C, ni par temps de pluie ou de forte chaleur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La présente fiche technique propose des informations sur nos produits et a été établie au mieux de nos connaissances. Elle correspond aux connaissances les plus récentes en matière de 
technique et d’expériences du fabricant. Toutefois, compte tenu de la multitude des supports et des conditions liées aux produits, l’acheteur/l’utilisateur reste tenu de vérifier, sous sa propre 
responsabilité et selon les règles de l’art et du métier, que les matériaux présentés sont adaptés à l’utilisation envisagée. Par conséquent, aucune garantie n’est donnée pour la mise en œuvre 
et les propriétés mentionnées dans la présente notice. Les informations sont fournies à titre indicatif et ne créent pas de droits particuliers ou d’obligations principales ou accessoires 
particulières dans le cadre du contrat de vente. Toute nouvelle notice annule et remplace le présent document. La dernière version de ce document se trouve sur www.comus.fr 

CONSEILS D’UTILISATION 

PREPARATION DES SURFACES ET APPLICATION 

http://www.comus.fr/

